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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

Φυτέψτε ιστορίες 
και ο κόσμος θα ανθίσει!



Μέσα από μια ζωντανή και εμπνευσμένη συνάντηση, οι μαθητές

ταξίδεψαν στον κόσμο της φαντασίας, ανακάλυψαν τη μαγεία της

δημιουργίας και συνειδητοποίησαν πως κάθε παιδί μπορεί να

«φυτέψει» τη δική του ιστορία και να κάνει τον κόσμο να ανθίσει.

Με μεγάλη χαρά υποδεχτήκαμε στο σχολείο μας τη συγγραφέα Σάντη Αντωνίου,

με αφορμή το υπέροχο βιβλίο της «Η συγγραφέας που δεν ήξερε να γράφει» και

τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου.



Με ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά, ο κύριος Μιχάλης Αργυρού, παππούς μαθητών του σχολείου

μας, μας τίμησε με την παρουσία του και παρουσίασε το βιβλίο του «Της ζωής μου τα κάτω και

τα πάνω». Μέσα από αυθεντικές και ζωντανές αφηγήσεις, τα παιδιά ταξίδεψαν στα παιδικά του

χρόνια στο Γέρι, γνωρίζοντας τη ζωή ενός παιδιού αγρότη, τις δυσκολίες αλλά και τις όμορφες

στιγμές μιας άλλης εποχής. Μια ξεχωριστή εμπειρία που έφερε τους μαθητές πιο κοντά στην

παράδοση, τις ρίζες και τις αξίες της ζωής.



Με χαρά υποδεχτήκαμε τη συγγραφέα Γεωργία Κυριάκου, η οποία παρουσίασε

το βιβλίο της «Όταν η Ποντικίνα εμπιστεύτηκε έναν άγνωστο.» Με πολύ

ενθουσιασμό και θεατρικότητα, ζωντάνεψε την ιστορία της μικρής ποντικίνας,

κρατώντας αμείωτο το ενδιαφέρον των παιδιών.

Μέσα από τη βιωματική παρουσίαση, οι μαθητές κατανόησαν τη σημασία της

ασφάλειας και της προσοχής απέναντι σε αγνώστους. Ένα τρυφερό και

ουσιαστικό παραμύθι που άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις!



Τη μέρα που γιορτάζουν όλα τα παιδικά βιβλία, είχαμε την τιμή να φιλοξενούμε την

αγαπημένη συγγραφέα, και εκπαιδευτικό Ελένη Νεοκλέους. Μέσα από τα

συναρπαστικά βιβλία μυστηρίου της και τα διαδραστικά παιχνίδια ανακάλυψης, μύησε

τα παιδιά στον κόσμο της έρευνας, της παρατηρητικότητας και της φαντασίας!

Μια εμπειρία γεμάτη μυστήριο, συνεργασία και ενθουσιασμό που ενέπνευσε

μικρούς και μεγάλους!



Με αφορμή το βιβλίο της «Να σου δείξω τη σελίδα», τα παιδιά γνώρισαν έναν

αγαπημένο ήρωα, ένα παιχνιδιάρικο λιοντάρι και μέσα από δημιουργικές

δραστηριότητες ταξίδεψαν στον κόσμο της φαντασίας, της έκφρασης και της

χαράς της ανάγνωσης. Μια συνάντηση που γέμισε την τάξη ενθουσιασμό και

έμπνευση!

Μια ξεχωριστή εμπειρία γεμάτη φαντασία και χαμόγελα είχαν την ευκαιρία να

ζήσουν οι μαθητές μας, με τη συγγραφέα και εκπαιδευτικό Χριστίνα Γεωργίου.



Με συγκίνηση και ενδιαφέρον υποδεχτήκαμε τη συγγραφέα και εκπαιδευτικό

Μαργαρίτα Αναστασίου, η οποία παρουσίασε με βιωματικό τρόπο το βιβλίο της

«Αγάπης Δάκρυα». Ένα ανήσυχο αστέρι ξεκινά ένα μοναδικό ταξίδι στη χώρα

των ανθρώπων, αναζητώντας την αγάπη.

Μέσα από τη συγκινητική του διαδρομή, τα παιδιά ταξίδεψαν μαζί του και

ανακάλυψαν πως η επιστροφή περνά μέσα από τα δάκρυα της αγάπης. Μια

ξεχωριστή εμπειρία γεμάτη συναίσθημα, προβληματισμό και μαγεία!


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3: Μέσα από μια ζωντανή και εμπνευσμένη συνάντηση, οι μαθητές ταξίδεψαν στον κόσμο της φαντασίας, ανακάλυψαν τη μαγεία της δημιουργίας και συνειδητοποίησαν πως κάθε παιδί μπορεί να «φυτέψει» τη δική του ιστορία και να κάνει τον κόσμο να ανθίσει. 
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8

